sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10109:11 =919 - 10109 ist durch 11 teilbar (I11%10109).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 652807
Zahl 2: 4797
Zahl 3: 753940
Zahl 4: 1069421
Zahl 5: 285858
Zahl 6: 530333
Zahl 7: 70543
Zahl 8: 460208
Zahl 9: 127304
Zahl 10: 501985
Zahl 11: 532741
Zahl 12: 251845
Zahl 13: 586025
Zahl 14: 600248
Zahl 15: 851544
Zahl 16: 959289
Zahl 17: 907105
Zahl 18: 1002001
Zahl 19: 310299
Zahl 20990363
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Losungen

Zahll 652807 quersumme 6s+28+07=100 :11=900 nNjcht durch 11 teilbar
Zahl 2 4797 Quersumme a7+97=144 :11=1300 nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 753940 ouesumme  75+39+40=154 :11=14 durch 11 teilbar

Zahl4 1069421 aquersumme 1+06+94+21=122 :11=1100 nicht durch 11 teilbar
Zahl5 285858 quesumme  28+s8+58=144 :11=1300 njcht durch 11 teilbar
Zahl 6 530333 quersumme s3+03+33=89 :11=800 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 7 70543 Quersumme 7+05+43=55 :11=5 durch 11 teilbakr

Zahl 8 460208 quersumme s6+02+08=56 :11=509 Nicht durch ldstetlbar
Zahl9 127304 quersumme 12+73+04=89 :11=809 Nicht durch"12 teilbar
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Zahl 10 501985 aquersumme so+19+85=154 :11=14 durch 14 telbar (
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Zahl 11 532741 auersumme  s3+27+41=121 :11=11  dureh’1Meilbar 11 | 532741
Zahl 12 251845 quersumme s+18+45=88 :11=8  dUEChL1teilbar 1
Zahl 13 586025 quersumme ss+60+25=143 :11=13 gArChA,11 teilbar 1
Zahl 14 600248 quersumme s0+02+48=110 :13=10 W@Urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 851544 quersumme ss+15+44=144 : 1159800 NfCht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 959289 quersumme 95 +92 +89 =276(: 1L.=2509"Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 907105 quersumme %0 +71+052m66 :11=2500 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 1002001 oquersumme 1+00+20+01422 =2  durch 11 teilbar 1
Zahl 19 310299 quersumme 2 +99-137 :11=12  durch 11 teilbar 1
Zahl 20 990363 ouesumme  99+03s63=165 :11=15 durch 11 teilbar 1
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